
A vezet®t az áram h®hatása melegíti, s a környez® leveg® h¶ti. (Szerepet játszik még a h®sugárzás is, ez azonban


sak magasabb h®mérsékleteknél válik számottev® mérték¶vé.) A forró drót által felmelegített leveg® felszáll, helyébe

hidegebb kerül. A vízszintes drótdarabokhoz viszonylag hideg leveg® áramlik, ezért ezek a szakaszok kevésbé fognak

felforrósodni, mint a függ®leges huzal darabok, melyek mentén áramló leveg® egyre forróbbá válik, s emiatt nem képes

elegend® h®t elvezetni.

Tehát a függ®leges huzaldarabok mentén izzik er®sebben a vezeték.
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